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1. 1. Найдите зна​че​ние вы​ра​же​ния .

2. 2. Найдите значение выражения .

3. 3. В школе французский язык изучают 99 учащихся, что составляет 33 % от числа всех уча‐
щих​ся школы. Сколь​ко уча​щих​ся в школе?

4. 4. Среднее квадратичное трёх чисел  и  вычисляется по формуле . Най‐

ди​те сред​нее квад​ра​тич​ное чисел  и .

5. 5. Найдите , если .

6. 6. В доме, в котором живёт Соня, 9 этажей и несколько подъездов. Нумерация квартир начи‐
нается с №1. На каждом этаже находится по 3 квартиры. Соня живёт в квартире №84. В каком
подъ​ез​де живёт Соня?

7 . 7 . Решите уравнение . В ответе напишите наименьший положительный

корень.

8. 8. Два садовода, имеющие прямоугольные участки размерами 20 м на 30 м
с общей границей, договорились и сделали общий прямоугольный пруд раз‐
мером 10 м на 14 м (см. чертёж), причём граница участков проходит точно
через центр. Какова площадь (в квадратных метрах) оставшейся части участ‐
ка каж​до​го садовода?

9. 9. Установите соответствие между величинами и их возможными значениями: к каждому эле‐
мен​ту пер​во​го столб​ца под​бе​ри​те со​от​вет​ству​ю​щий эле​мент из вто​ро​го столбца.
 

ВЕЛИЧИНЫ  ВОЗМОЖНЫЕ ЗНАЧЕНИЯ

А) пло​щадь го​ро​да Санкт-Петербург
Б) пло​щадь ла​до​ни взрос​ло​го человека
В) пло​щадь по​верх​но​сти тумбочки
Г) пло​щадь бас​кет​боль​ной площадки

 

1) 364 кв. м
2) 100 кв. см
3) 1399 кв. км
4) 0,2 кв. м

В таблице под каждой буквой, соответствующей величине, укажите номер её возможного
значения.

A Б В Г

    

10. 10. Биатлонист 5 раз стреляет по мишеням. Вероятность попадания в мишень при одном вы‐
стреле равна 0,9. Найдите вероятность того, что биатлонист первые 4 раза попал в мишени, а по‐
след​ний раз промахнулся. Ре​зуль​тат округлите до сотых.
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11. 11. В ходе химической реакции количество исходного вещества
(реагента), которое еще не вступило в реакцию, со временем
постепенно уменьшается. На рисунке эта зависимость представлена
графиком. На оси абсцисс откладывается время в минутах,
прошедшее с момента начала реакции, на оси ординат – масса
оставшегося реагента, который еще не вступил в реакцию (в
граммах). Определите по графику, сколько граммов реагента
вступило в реакцию за три минуты?
 
 
 

12.12.
 

В среднем гражданин А. в дневное время расходует 125 кВт ч электроэнергии в месяц, а в
ночное время — 155 кВтч электроэнергии. Раньше у А. в квартире был установлен
однотарифный счетчик, и всю электроэнергию он оплачивал по тарифу 2,5 руб. за кВт ч. Год
назад А. установил двухтарифный счeтчик, при этом дневной расход электроэнергии
оплачивается по тарифу 2,5 руб. за кВтч, а ночной расход оплачивается по тарифу 0,7 руб. за кВт
ч.
 
В течение 12 месяцев режим потребления и тарифы оплаты электроэнергии не менялись. На
сколько больше заплатил бы А. за этот период, если бы не поменялся счетчик? Ответ дайте в
рублях.

13. 13. Плоскость, проходящая через три точки A, B и C, разбивает куб на
два многогранника. Сколько граней у многогранника, у которого больше
граней?

14. 14. На рисунке изображены график функции и касательные, проведённые к нему в точках с
абс​цис​са​ми A, B, C и D.
 

 
В правом столбце указаны значения производной функции в точках A, B, C и D. Пользуясь

графиком, по​ставь​те в со​от​вет​ствие каж​дой точке зна​че​ние про​из​вод​ной функ​ции в ней.
 

ТОЧКИ  ЗНАЧЕНИЯ ПРОИЗВОДНОЙ

А) A
Б) B
В) C
Г) D

 

1) −0,5
2) −2
3) 1,5
4) 0,3

 
Запишите в ответ цифры, рас​по​ло​жив их в порядке, со​от​вет​ству​ю​щем буквам: 

А Б В Г
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15.15.
В треугольнике  угол  равен 90°, тангенс внешнего угла при

вершине  равен , . Найдите .

16. 16. Радиус основания цилиндра равен 13, а его образующая равна 18. Сечение,
параллельное оси цилиндра, удалено от неё на расстояние, равное 12. Найдите
площадь этого сечения.

17. 17. Поставьте в со​от​вет​ствие каж​до​му не​ра​вен​ству мно​же​ство его решений.
 

НЕРАВЕНСТВА  РЕШЕНИЯ

А) 
Б) 

В) 

Г) 

 

1) 
2) 
3) 
4) 

 
Запишите в ответ цифры, рас​по​ло​жив их в порядке, со​от​вет​ству​ю​щем буквам: 

A Б В Г

    

 

18. 18. На химическом заводе всего 15 промышленных ёмкостей для реакций. Объём каждой
ёмкости меньше 100 литров, но не меньше 50 литров. Выберите утверждения, которые следуют
из дан​ной ин​фор​ма​ции.

1) На хи​ми​че​ском за​во​де есть ёмкость объёмом 60 литров.
2) Раз​ни​ца в объёме двух ёмкостей более 15 литров.
3) На за​во​де нет ёмкости объёмом 40 литров.
4) Объём любой ёмкости на за​во​де более 30 литров.

19. 19. Найдите наименьшее пятизначное число, кратное 55, произведение цифр которого больше
50, но мень​ше 75.

20 . 20 . Произведение десяти идущих подряд чисел разделили на 7. Чему может быть равен
остаток?
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